

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1758/answer/1759>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Ваш вопрос немного не по адресу, на нашем сайте мы проводим урологические консультации. Беременность и наличие в организме урогенитальной инфекции – это проблема уже акушерско-гинекологическая, поэтому на Ваш вопрос более квалифицированно ответят гинекологи. Но, разумеется, лечить уреоплазму надо даже во время беременности, т. к. она может вызвать тяжелые осложнения как в Вашем организме, так и в организме ребенка. С уважением.